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 سوال   بارم

 درست بودن ویا غلط بودن کاملا توضیح دهید دلیل  درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید. 1

)الف( اگر   ),A = ]و   14− , )B = −2 )در این صورت  3 ),A B = −13 . 

sinب( اگر   cos    در این صورت زاویه ی .در ربع اول قرار دارد 

aپ(  اگر   1   در این صورتa a 35 . 

 ت( رابطه ای که به هر عدد  مثبت ریشه ی ششم آن را نسبت می دهد، یک تابع است.. 

1 

 جاهای خالی را با کلمات و عبارات ریاضی مناسب پر کنید.  1
 برابر ..................................است.  12و    3دو عدد  الف( واسطه ی هندسی بین 

yب( خط   x− =3 4   tanمی سازد. دراین صورت مقدار ها زاویه    xبا جهت مثبت محور    5

 برابر...............است. 
)ی جواب آن به صورت بازه ی    پ( نامعادله ی قدرمطلقی که مجموعه باشد،   17−,(

 برابر.........................است.
 ث( مرحله ی پایانی علم آمار ............................................................است. 

 

2 

75/1  به سوالات زیر کوتاه پاسخ دهید.  
 را نوشتن اعضا مشخص کنید.  Nرا به عنوان مجموعه مرجع بگیریم آن گاه   Zالف( اگر 

 ب( تابعی مثال بزنید که دامنه ی آن تنها شامل یک عضو باشد. 
 

)پ( اگر   )f x   ، یک تابع ثابت( )f =1 )و تابع    7 )g x    یک تابع همانی باشد در این صورت

( ) ( )f g− +2  چقدر است؟  4

x( معادله ی  ت  x+ + =29 6 1  دارای چند ریشه است؟  0
 

نفر از آن ها را برای مصاحبه    25تماشاچی بازی شهر آورد ورزشگاه آزادی   100000ث( از بین  
 نود انتخاب می کنیم. با توجه به اطلاعات فوق جدول زیر را کامل کنید.   برنامه ی تلویزیونی

 ویژگی مورد بررسی  نمونه  جامعه 
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75/0 ,در دنباله ی حسابی    ,  جمله ی صد و یکم را بیابید. 31017.....,
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tanالف( اگر   1 =  را بیابید.  cosد ربع سوم قرار دارد.در این صورت مقدار  و   3

 
درجه است. مساحت آن   30و زاویه ی بین این اضلاع    8و  6ب( در یک مثلث اندازه ی دوضلع آن  

 چقدر است؟ 
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75/0  
 
 
 
 
 
 
 
 
1 

 بیابید. الف( حاصل عبارت های زیر را  

( ) .........− =
1313 5a)  ...............=3 64b)  

 
 
                                                                                      ( مخرج کسر مقابل را گویا کنید. ب 

a
=

+3

1

2
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5/1 yالف( سهمی    x x= +2  را رسم کنید.  3

 
 
 
 
 
 

 ب( نامعادله ی زیر را حل کنید. 

x

x

−


−

2 9

3 2
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75/1  
)( برای یک تابع خطی می دانیم  1-9 )f = −1 )و   3 )f =3 5 : 

 الف( نمودار تابع را رسم کنید و نمایش جبری آن را بنویسید.       

)ب( مقدار   )f  چقدر است؟  5−

y( نمودار تابع  2-9 x= − − +2  را به کمک انتقال رسم کنید .و سپس به کمک آن برد را بیابید. 3
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5/1 )نمودار تابع زیر را رسم کنید و سپس مقدار    )f  .را بیابید 

( )

x x

f x x

x x

−  −


= −  
 + 

3 2

4 2 2

4 2
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,با ارقام   1 , , ,12 4  چند عدد زوج چهار رقمی بدون تکرار می توان نوشت؟  5
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5/1  :  و بدون تکرار حروف  «زرین شهر»  با حروف کلمه ی 

 حرفی می توان نوشت که با حرف نقطه دار شروع شود؟   7الف( چند کلمه ی  
 « ختم می شود؟ شهرحرفی می توان نوشت ؟ چند تا از آن ها به »  5ب( چند کلمه ی  
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5/1 هوش بر می خواهیم یک تیم عمل جراحی تشکیل دهیم به چند    3پرستار و    4فوق تخصص،   3از بین  
 طریق می توان این کار را انجام داد به طوری که : 

 باشد؟ نفره باشد و حداقل یک فوق تخصص حضور داشته   4الف( تیم 
 نفره باشد و حداکثر یک هوش بر حضور داشته باشد؟  3ب( تیم 
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   فرزنددخترهستند.  2رزند پسر یا  ف  3فرزندی با کدام احتمال   4خانواده ی  دریک 1
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مهره از   سه مهره ی سفید موجود است. به تصادف  5مهره ی قرمز و  3مهره ی آبی،   4در ظرفی   1
مطلوب است احتمال آنکه: ظرف خارج می کنیم.   

 دو مهره آبی و یک مهره سفید باشد. 
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 جدول زیر را کامل کنید.  2

 نوع متغیر  متغیر  

  مقام ورزشکار در یک مسابقه 

   دمای افراد  میزان 

  رنگ چشم افراد کلاس شما 

  فصول یک سال  
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